IMNBITZEMR)DIR—LR—T (LT, Y AR 2BV TIX, A205 -BikiiBAE -
N—YYRAFEDEFT—HDBEE. Foo0—KDY—ER(LUT.FZY—ER)%F
CRILTHYET,

AY—ERZZFIHDKRIZIE, LTOEEEIEEZ R,

BFT—E2OREFNZDNT

| EFTF—4ADOARIZDNT

BAY—ERIZBENTIE, BHELKOHLOT | RIRSRAE. N\—VIRNE BRICET 2 TOHRIMERRE
THLDTREBYFEA,

BAH50T  BREGAE. N—VYIXLORBE, HEDHHREBRLGLEICEY ., PERKERSNDEENHYET,
EDE. BRI ALAIHBBSINDIBEFT—EDARL, RFEEFTEM, HRSN5H2070  DEBEBARIC
EiRT 2 EIRGRBAE. RIMELTHEELTLSN—YRFDABRLIZELDBENTESVET,

RILARIT, RITERDOERTHY . BHMIENROBIR, NEEM, FEXFORT. fIEHGEDIFRA
RALERDIEENHYFET,

T  HETE EOBRYEWD RIEMGICOEFLTE, BRARTEFROES. BFHISEETH530THY. &
BREEDER. REDOEERNBREZRBLTOVEWNMEENHYET , FOI T HEIZEL,

| Z{EHEIZDOLNT

AY—ERARNDEFT—RIIOEFL T, BH UMETRMA ) NERIEZT DM EEEZRELET.
T CTHUD VT A OEIRIERICERE T S OEE, MIRFETELE A,
BL. BFHLOHBIHEAD A, 1HIRYERITHIENTEFT,

| REFIZDOLNT

BAOHGSRIE. ORI HAFEOE@EIRIEICERLNATEY . Bt FAMNOEFT—2ICE
DCREEFREWNLER A

| PREIEEIZDULVT

fﬁ;ﬁ_g)@ﬁzo)ﬁﬂ)?&t‘&lﬁ\ FALOREZFICATISMEEIE. CBABICTHERIBEEET L5, BRELWL
:L/ o

| AEEE

g*i*j'*rw)iﬂﬁﬁ(:ﬁT%)‘/?H?IT\ N—FI17 LOERZDMDIBEFICOEELTEL, —VIDEEE
WEEA,

BUGAROTHAIRLTELESESEELEZBLOEDINTIVIZDOTELTI. —EFZAVFEE A,
MUY AAOY—ERFTFELGSRLE, FRERABTCEHEZEETIHEENTETVET,

UE

IMEIERHA A



K@BASHI

/890 FS/AnA—

KRM 262 282DJ-2L

2019
0205293
- 009

S
bosos|
O‘Q\‘c
o
P

%

&
<
5

2

KR
55
55
RESE
5%
o2

0&'4%04
K 'W%% N

(5

AR

rleeteelotede
IR,
pSed0d0 200 %0t dede %0 %!
RLISERLIIKLIIIKE,
- - KL

S
R

RoSotes
LK,
TR oee s tstotetetes
Doetetetededele%e%
dedeletetotede
XK



Hattori
タイプライターテキスト
2019年版

Hattori
タイプライターテキスト
- 009


s BE W
1.BRTEFXDEIICIIER - O—F - A -HE-BRESETHIEC LT,
2. BRI BT ANVHIEERRESFEREVET,
3.MRDT:8. BB R RUANBD—E T ELLEETIIEHHIYET,

(FIROBLIGEEFERINSERIPRIBEDORREEVET,)
AT & B
1.1N—=Y ) X FOSERICDOWNT

(1) Bt DEE=S
IH<

e
IH—
#—
|H<
#—
(2) REHEDRT

#FrIAFRAA IR & IBIN - BELE AR DR ER Z SCE L ChH IV E T,
e A S AMRPIHIBDOER R E Rt EZ LB L THIET,

293470 F—beyF7—L-LyF-F T avnREIONT
VAV MEER-F— v F 7 —LIEER- by FREER- A4 T 3 VREERRICT.
EEHEGEHLTHIET,
RADERITZESEBBIEEL,
THNSTRREBEDMERE L FEREERE . EEFREDAHBRLHIET,
VAR A— ey F LBy FRIRA T 3 VAR ERR LT SEXSEEL,
(VEERAEICE T2V 31 > MMERRS)

3.4EARBRDEBREICDONT

RTEEREODEREB LT >TEYET,
TEEMICODEL LCIEERRDEEMEEB LG OTHEVET,

4.MOEEHKICOWT
MIEMESEEICLY .. BFROBRISTERERESE L,
5KNN—=YV YR MIBRRDI-DFELGLKEETRILEHHYVET,

e A mOERERICOWVT

CORMDFHIEB DM TEIR (HAR) 13, RHEFTBUVRIFLEVLET,
HVELT. ZDEROTENICOEELTS, EERYDMIQET TN ILEET,

#|BER SRR

#|IBER A AR

KENDHBEDIER AR




KRM262-282DJ-2L

93206750 93210750
gooooobbon

ol
EE

B m

1

L

7 E W

1~10

0100006

T34 > b ASSY

®== | q_p o0 m B mooB = XitE | &
= KU87
1| 8010005 | /v &7 &> ASSY 4
2 | 8010006 | I—7 A 2
3 | 8010009 | 7 A X E > ASSY 2
4 | 8010010 | I—7 B 1
5 | 8010011 | RTU T EL ¢ 10X75 1
6 | 8010038 | AvH T+ 7 b 550 1
7 | 8010043 | 3—¥ C (520) 1
8 | 8010014 | T T AN—F 1
9 | 8010015 | 77 ¢ H/N— VU b 1
10 | 8010016 | F x> 2
1



Yama
引き出し線
9320675と9321075のダブルスプリングピンにて対応


2.3 —EFEnER

(F—5—2)

KRM262-282DJ-2L

el
EE

&8 m

= LB m B ;OB EhetEER g =

#5 | O—FK 262 282

1 | 5480070 | ¥¥—4—2 1 1 54800010111

2 | 9360604 | OU Y AS568-364 1 1

3 | 5600139 | FAIHF—T KRM-AG3 1 1 56020013811

4 | 5630016 | /XFTamy 3 3 56350014903

5 | 9020946 | IH 2K k2P M8X16 P1.25 12 12

6 | 5630043 | FrTUF¥V—HN—H 1 1 56350015300

7 | 9020946 | I H LA k2P M8X16 P1.25 2 2

8 | 4620027 | KUFx vy S8dy Mi2 37y 4 4 46280041600

9 9363075 | OU Y S75 1 1

10 | 6160014 | 7H > hH/IN—1 1 1 61620011501

11| 8060174 | HIN—TF 54y k 1 1 80652130112

12| 9024162 | a3 H &KL k2P M10X45 P1.5 7T 4 4

13 | 8060185 | 75 1 H/N— (FAIL) 1 1 80652130400

14 | 9020932 | AH ZFKIL k3P M8X16 P1.25 7T 1 1

15 | 9992126 | ¥4 > (¥aAf>b) 1 1 99905243000

16 | 9363105 | OU % $105 1 1

17 | 5600140 | 7A > hHIN—2 1 1 56020010511

18 | 9024160 | T H &KL k2P M10X35 P1.5 7T 4 4

19 | 9010751 | 24 % 6 H7 KL k MI6X12 M16X12 P1.5 B=12 1 1

20 | 2750049 | =Ty ¥ M16 WF # % 1 1

21 | 9011214 | KL k M12X35 P1.58T % 7 25 16 16

2 | 9210012 | STy ¥ M12 16 16

23 | 9320814 | RTYLTEL é 8X14 2 2 56120010300

24 | 5610227 | /¥y F > 1 1 56120211322

25 | 5600141 | Fr VXY —HIN— 1 1 56020010412

26 | 5630017 | 7w ¥ 3 3 56350015000

27 | 9320512 | RTYLTEL é 5X12 1 1

28 | 6160037 | kv F L 1 1 61620013000

29 | 6160038 | kv F R 1 1 61620013100

30 | 9020946 | TIH &AL k2P M8X16 P1.25 4 4

2




2.7 v—E8EE (Fv—o—2X)

KRM262-282DJ-2L

& 0o
N \"% Y
) VA \
Q

©

i =] L
L 2 182 BB ozess W =
31 6160043 | 7L —L/X1 T L t0.1 2 2 61620013700
31 6160044 | 7L —LINA T L t0.3 1 1 61620013800
31 6160045 | 7L — LN T L 10.5 1 1 61620013900
32 | 9364175 | O T V175 1 1




X V—EREE (RNILV v TR) KRM262-282DJ-2L

24
17| — Lo

Y N s B2 BB oxess | w o=
1 9350121 | A1 I —Ib TCX6/40/62/12 1 1
2 0120033 | ¥ L $ 65X ¢ 79.510.1 2 2 92420465080
2 0120035 | ¥ L # 65X ¢ 79.510.3 1 1 92420465080
2 0120036 | ¥ L $ 65X ¢ 79.510.5 1 1 92420465080
3 9380165 | NF UG 32208JR 1 1
4 5480071 | PIC >+ 7 b 1 1 54800010611
5 9380166 | NT 1) 30209JR 1 1
6 6160040 | L $ 75X ¢ 84.910.1 2 2 61620013300
6 6160041 | L $ 75X ¢ 84.910.3 1 1 61620013400
6 6160042 | L $ 75X ¢ 849105 1 1 61620013500
7 6160011 | FT > I ¥ Y —HF— 2 2 61620011200
8 6160188 | F 1 > ¥ — 25T 1 1 61620014201
8 6160189 | F x> ¥ ¥ — 18T 73 61620014101
8 6160005 | F > I ¥v¥—21T *7ar 61620010601
8 5610130 | F = > ¥+ — 16T *7ar 56120011600
8 5610119 | F > I ¥v¥— 17T *7ar 56120011700
8 6160006 | F T > ¥ ¥+ — 22T *7ar 61620010701
9 6160186 | F 1 > ¥+ — 20T 1 1 61620014301
9 5610049 | F 1> ¥+v¥— 21T *7ar 56120012700
9 6160008 | F 1 > ¥ v — 24T *7ar 61620010901
9 5610233 | F x> I ¥+ —20T 73 56120012911
9 5610234 | F 1 > ¥+ — 28T *7ar 56120012811
9 6160187 | ¥ = > ¥ ¥+ — 23T *7ar 61620014401
10 | 6160007 | F x> I F ¥ —19T 3 1 1 61620010801
11 | 5610047 | F 1> I ¥+ —26T El 1 1 5612001260
12| 0120043 | ¥ L $ 95X ¢ 109.510.1 2 2 92420495110
12| 0120045 | L $ 95X ¢ 109.510.3 1 1 92420495110
12| 0120046 | o L $ 95X ¢ 109.510.5 1 1 92420495110
13 | 9380161 | X7 32212JR 1 1
14 | 5600143 | R/SA FIEZF > 1 1 56020011111



Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線


SXV—BREE ("N TR) KRM262-282DJ-2L

24
i =] L
L o 182 BB ozess W =
15 5600142 | EZF >+ T b 1 1 56020010711
16 9380166 | NT T 30209JR 1 1
17 6160040 | > L ¢ 75X ¢ 84.910.1 2 2 61620013300
17 6160041 | > L ¢ 75X ¢ 84.910.3 1 1 61620013400
17 6160042 | > L ¢ 75X ¢ 84.910.5 1 1 61620013500
18 6160013 | AXNJILOy 7+ v b M45 P1.5 1 1 61620011400
19 6160012 | 7 — 1 1 61620011300
20 |-5600t44- | X/NA TILANIL 1 1 56020011211
21 9380162 | X7 >4 30214JR 1 1
22 9350156 | F 1 IL>—IL SC 70/92/12 1 1
23 5600149 | NXA~NJLZ + 7 b COMP 1 56050010811
23 5600150 | NXA~NJLZ + 7 b COMP 1 56060010811
24 | 9380136 | NT )Y 32211JR 1 1

14,20 | 5600180



Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
14,20

Hattori
タイプライターテキスト
5600180  ﾍﾞﾍﾞﾙﾋﾟﾆｵﾝｷｯﾄ


4.7z VEREE (Fx/o—2R) KRM262-282DJ-2L

17| =] FEN
Y N s B2 BB oxess | w o=

1| 5590029 | Fr > HIN— 1 1 55920020211
2 | 5590030 | FrAHIN—ISyF t2 1 1 55920020312
3 | 9020404 | TH KK b 2P M8X13 P1.25 7T 16 16

4 9530003 | FAJIFx vy T (O >TV*) M20 P1.5 1 1

5 | 9020902 | AAHEAKIL b M10X16 P1.5 2 2

6 | 9660010 | —IL T v v M10WF # % 2 2

7 | 6030086 | FrH—XTL— b 1 1 60357420100
8 | 6160377 | T aF— 1 1 61620020811
9 5100040 | %) 3 ILINZ 1 1 51040021002
10 | 9320525 | AT T ¢ 5X25 1 1

11 | 9320545 | XTUJTEY $ 5X45 1 1

12 | 5480085 | FT>4—ZXY2—X  ( )5480146 1 1 54800420300
13| 9020904 | aAH KKk M10X25 P1.5 7T 1 1

14 ] 9210010 | STy ¥+ M10 2 2

15 | 9140705 | 3 HEF v b M10 P15 2 2

16 | 9020915 | aAH &KLk M10X35 P1.5 7T 1 1

17 | 5630180 | A—F ¢ > FHKIL b M12X30 P1.5 8T 6 6 56350022001
18 | 9210012 | STy v M12 6 6



Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
ｷｯﾄ(鋳物)5480146


5480146 F1vh-2Y1-2" v MA

Froh—R1—ARtERE (5480148 BR Y 1 1T 4B EA)
IR R &
L BHa—F HE
Froh—Aya—2X 5480147 1
aH4RKLE M10x30 P1. 5 9020905 2
aJH4RILE M10x40 P1. 5 9020907 1
ATV TITyvy M10 9210010 2
HH% M10 9240110 2
a/5%Fvyk M10 P1. 5 9140705 2

KA XDEEISTIEL., TROLSICHATZET>TLEEL,

(2 HBRILEMT10x40)
(B4 Fo—)L REBEVBEEDOAER) 2K4Fy ~ M10

ATYUTIyo% M10
IH4Fyk M10 ATY5Iy% M10

aHZRILE M10x30

\\\\\\\$3

JA4KR)ILE M10x30 Froh—RAa1—X




5.7 VERENER (FxV) KRM262-282DJ-2L

12
S
i =] L
L o 182 BB ozess W =
1 5600151 | X 7’A4 v b 12T 1 1 56020021211
2 6160013 | AXNJLA Y T+ v b M45 P1.5 1 1 61620011400
3 9440173 | A—5—F x> RS955SHK 44L 1 1
4 9380126 | X7 T 22211R 1 1
5 9372100 | X by FTY LT H100 1 1
6 5600152 | X 7’'H4 v b 15T 1 1 56020021511
7 3990057 | AT A% A 1 1 39902009010
8 3990059 | Oy 7 7L —hk A 1 1 39902011000
9 9012667 | KJL b M12X25 P1.75 11T 2 2
10 9350004 | UV EHRI—IL QLF 72/100/13/17 1 1
11 5590031 | ¥ v K —JLKRL 1 1 55920042111
12 9050325 | Ay AT T7FH VXY IR b M10X35P1.5 1 1
13 9210010 | ST v ¥+ M10 4 4
14 9140705 | A A% F v b M10P1.5 4 4
15 9050324 | Ay AT T7FH VXY KL b M10X30 P1.5 3 3




6.F = VEiENEE (UR—bh7—L)

KRM262-282DJ-2L

1| =] L
- o 1 anE RIGE | B B
1 5630291 | R ~kAHIN— 1 1 56350045311
2 6030087 | B R— b7 —L 1 1 60357420600
3 5630287 | #1 K7L — b 1 1 56350216011
4 9011763 | KJL b M12X40 P1.5 8T 6 6
5 9150316 | = v kb (SW V) M12 P15 6T 6 6
6 9150358 | IHZF v b (SW V) M8 P1.25 2 2
7 9350002 | 7YX —Ib QLF 60/90/11.5/18.5 1 1
8 2490028 | 1 KX &L 1 1 24902010000
9 5590032 | ¥ v K —JL KR 1 1 55920042211
10 9011758 | KJL b M12X25 P1.5 8T 3 3
11 9210012 | ST v+ M12 5 5
12 9050325 | Ay AT TFUFHIKRIL K M10X35P1.5 1 1
13 9210010 | ST v ¥+ M10 4 4
14 9140705 | AH&F v b M10P1.5 4 4
15 9050324 | Ow AT T7FYFHFHKIL b M10X30 P1.5 3 3
16 9380252 | NT LT 6309 1 1
17 9372100 | X by T T H100 1 1
18 3990058 | AT 1% B 1 1 39902010000
19 3990060 | Oy ¥ 7L — + B 1 1 39902012000
20 9012667 | KJL b+ M12X25 P1.75 11T 2 2
21 1050070 | ¥4 KX &ZJ)L/iNy F > 1 1 10502022000
22 3600037 | #R— hH/IN— 1 1 36002001101
23 9020404 | A &KIL k2P M8X13 P1.25 6 6
24 9450005 | 75 PT3/8 1 1
25 | 620048 | YKR— b 21— )5630651 1 1 56250020901
26 9011751 | KJL b+ M12X30 P1.5 8T 2 2
27 2490033 | A FAZIL L 2 2 24902014000



Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
ｷｯﾄ(鋳物)5630651


Hih— b 21— AT ESEE

5630651 #f-ba1-2 $yb

IR R &
&S ifE B@ma—F HE
1 YR—ba1—X 5630653 1
2 RILE M12x50 P1. 5 9011773 2
3 ATV TTyov M12 9210012 2
4 HHr M12 9240112 2




7 .35 hEB KRM262-282DJ-2L

i =] L
L o 182 BB ozess W =
1 5600174 | 32— > < 7 COMP 1 56057030128
1 6030088 | 3 —rJ > 7 COMP 1 60367030124
2 6160060 | 71 — KA v & — 2 2 61620030601
3 9020912 | AAH &KIL b 2P M10X20 P1.5 7T 4 4
4 50872 AV T AL HS2395ZL 42 45 HS23950ZL00
5 50871 HhAVITIXR HS2395ZR 42 45 HS23950ZR00
6 5480087 | 7 3 RJL b M16X39 COMP [ S —" L 54800438002
6 0050057 | 7 I KJL b ASSY (S ) M16X39 84 90
7 9210016 | ST v > v M16 +68————186-
8 9140020 | Fv b M16 P1.5 6T $68————180-
4t 7680S 1
76848 1



Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
4～5

Hattori
タイプライターテキスト
7680S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1

Hattori
タイプライターテキスト
7684S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 1


8.7L—LE (TL—LINAT)

KRM262-282DJ-2L

8
16
15
hod =] L
B R ge e s 182 BB oxess w o=

1 5480076 | 7 L — /L /X1 7 COMP.L 1 54850414000
1 5480077 | 7L — /X1 7 COMP.L 1 54860414000
2 5480082 | 7 L —L/¥41 7 COMP.R 1 54850414100
2 5480083 | 7 L —/L/X1 7 COMP.R 1 54860414100
3 | 9363110 | O §110 1 1
4 5100468 | > L t1.0 2 2 51000843300
5 9011751 | KJL b M12X30 P1.5 8T 4 4
6 9210012 | ST v+ M12 4 4
7 9290023 | UF v k M12 P1.56T 4 4
8 5370044 | O Ly a0y KR 4 4 53710042800
9 9240022 | HAH* M2 JA &~V 4 4
10 5370046 | A>Tl wya>)rd 4 4 4 53710043300
11 5630400 | > TLwyiary T 4 4 56350043811
12 5370031 | 7> &y FHRILH ASSY 4 4 53710042901
13 9500153 | 7 —F—E > ¢ 10X50 4 4
14 9480011 | RE > ¢ 1037 (KS-10B 21 ) 8 8
15 5630421 | E> 4 4 56350043711
16 9480060 | RE> (X4 KXU%) $ 1037 4 4 76605041300

10



9.7L—L#&R (Y—ILEAHIN=) KRM262-282DJ-2L

12
NIV
i =] L
L o 182 BB ozess W =
1 6030099 | ¥ —JL KAH/N—COMP (Z~XJL) 1 60357440700
1 6030100 | > —JL K#H/N—COMP (Z~NJL) 1 60367440700
2 5480098 | ¥ — IV RAH/N—T L 1 54850442700
2 5480099 | ¥ — IV RAH/N—T L 1 54860442700
3 5630289 | JLAH I A& 4 56370241112
3 5630290 | T LAY I A& 4 56380241112
4 5480100 | A/N—=TL— b 3 3 54800447001
5 5630242 | 75T URRE LRI K M10X25 P1.5 3 3 56350247211
6 5630242 | 75T URRHRIL K M10X25 P1.5 10 12 56350247211
7 5630243 | 75T VURKRRI LKL b M10X30 P1.5 3 3 56350247311
8 9140790 | A HETZ T F v b M10 P1.5 3 3
9 5630243 | 75T URKRE LKL b M10X30 P1.5 10 12 56350247311
10 9140790 | AA LTI F v b M10P1.5 10 12
11 9992127 | 4> (Yaf>h) 1 1 99905244000
12 9993689 | PL Z~NJL 1 1 99912048000

11



10.7U—LE8 (EvFE—-L)

KRM262-282DJ-2L

Sy

P
) 17 PP |
® 18 16 @ » e
e
19 T
& ()1
BRIy e m '8 % @ RIGHE | B B
&S | J—F 262 282
1 6160284 | k& v FE — L 2L COMP 1 61670240101
1 6160285 | k& v FE — L 2L COMP 1 61680240101
2 6030068 | #—hEvVFT v 7 N 2 2 60377047012
3 5410029-| T v 7 H T — 20X26X21.8 2 2 54130041500
4 G403~ | Tv YT EY 5410224 2 2 54130041602
5 9210018 | ST v ¥+ M18 2 2
6 9140522 | > v b M18 P1.5 2 2
7 5440049 | X ST 2 2 54430240800
8 2980022 | 7v7E> 2 2 29804013000
9 9140705 | AAH & F v b M10P1.5 2 2
10 5440050 | Ay 7 E> 2 2 54430240701
11 2490056 | XSV T 2 2 24904014010
12 9320630 | X T TE ¢ 6X30 2 2
13 9011963 | KJL b M16X45 P1.5 8T 4 4
14 9210016 | ST v+ M16 4 4
15 9140020 | = v b M16 P1.56T 4 4
16 2490070 | EvFE—-LT LA t1.2 2 2 24904029020
17 9011760 | AKJL b M12X35 P1.5 8T 8 8
18 9210012 | ST v+ M12 8 8
19 9140014 | = v b M12 P1.56T 8 8

12


Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
ﾌｯｸｼﾃﾝﾋﾟﾝのｶﾗｰ一体化への設変により廃止

Hattori
タイプライターテキスト
5410224へ設変


11.7U—LE8 (Y—IUF)

KRM262-282DJ-2L

i =] L
L o 1 an® RIGE | B B
1 6030095 | B K>—JL K o>A 2 2 60357444500
2 9011751 | RJL b M12X30 P1.5 8T 2 2
3 9210012 | ST v v M12 2 2
4 9140014 | F v b M12 P1.56T 2 2
5 9020912 | AH 2RI k2P M10X20 P1.57T 2 2
6 5630396 | IO —JLK L 1 1 56350042711
7 5630397 | TO> < —JL KR 1 1 56350042811
8 9020904 | aAH &K b M10X25 P1.5 4 4
9 9210010 | ST v ¥ v M10 4 4
10 9140705 | AA%F v b M10 P1.5 4 4
11 9020904 | aAH K AKIL b M10X25 P1.5 2 2
12 9210010 | ST v ¥+ M10 2 2
13 9140705 | A %2F v b M10P1.5 2 2

13




12.70—L8E (T70V) KRM262-282DJ-2L

hod =] L
B R ge e s 182 BB oxess w o=
1 6030091 | 2’0 > COMP 1 60357046012
1 6030092 | T 700> COMP 1 60367046012
2 6030093 | A/N—T L 18.2 1 60357041811
2 6030094 | A/N—T L 8.2 1 60367041811
3 5630427 | JLAYIA & 2 56370041122
3 5630428 | JLAYIA & 2 56380041111
4 9670025 | 7 X< IVTEIKIL b M10X30 P1.5B # % 10 10
5 9210010 | ST v ¥+ M10 10 10
6 9140705 | AA&F v b M10P1.5 10 10
7 9011861 | KJL b M14X40 P1.5 8T 2 2
8 9210014 | ST v ¥+ M14 2 2
9 9240114 | A% M14 2 2

14



13.7U—LE (VA RAN—-TI) KRM262-282DJ-2L

i =] L
L o 182 BB ozess W =
1 6030069 | H RKAH/N—<I 2 2 60377044411
2 9020905 | I A &AKIL b M10X30 P1.5 7T 3 3
3 | 9240010 | #H % MI0TH &I 2 2
4 9210010 | ST v ¥ M10 3 3
5 9140705 | A A Z2F v b M10 P1.5 3 3

15



14evFE (2 mA—hevyF) KRM262-282DJ-2L

hod =] L
B R ge e s 182 BB oxess w o=
1 6030015 | #— bk v F/N— 1 1 60377047101
2 9510151 | A <wE> ¢ 10X50L 2 2
3 8054033 | kv ¥ X b 1 1 80554051012
4 8054001 | ¥ XA X7 — 2 2 80554250200
5 9011963 | KJL b M16X40 P1.5 8T 2 2
6 9210016 | ST v ¥+ M16 2 2
7 9140020 | = v b M16 P1.56T 2 2
8 9011963 | KJL b M16X140 P2.0 8T 1 1
9 9210016 | ST v+ M16 1 1
10 9140020 | = v b M16 P2.0 6T 2 2
1 9011963 | KJL b M16X40 P1.5 8T 2 2
12 9210016 | ST v ¥+ M16 2 2
13 9290078 | UF v k M16 P1.5 6T 1 1
14 5700065 | kv T IES 1 1 57031040500
15 1940064 | RE > ¢ 4X19 1 1 19404029010
16 8054045 | N> HTZ 4y b 1 1 80554252112
17 7890038 | HH * 13X50X4.5 2 2 78920011400
18 8054044 | aA > hNH 1 1 80552252012
19 8054046 | H 7 — 1 1 80552252211
20 5430032 | /\% 1 1 54334060800
21 9010213 | KJL b M12X55 P1.75 £ > 1 1
22 9240112 | ¥AH % M12 1 1
23 9290024 | UF v b M12 P1.75 1 1
24 8054047 | AT A /\% 1 1 80552252312
25 9020925 | A ZKIL b M8X20 P1.25 1 1
26 | 9150358 | JHXF v b (SWVF) M8 P1.25 1 1

16



15. AJ0—588

KRM262-282DJ-2L

ol
EE

B m

f—

op

<

&

= - B oM R BB Eht s B &
#5 | O—F 262 282
1 | 6030101 | 734 kL 1 1 60357443300
2 | 6030102 | 734 v bR 1 1 60357443400
3 | 6030026 | O—57—14 L 1 1 60377043101
4 | 6030027 | O—57—4R 1 1 60377043201
5 | 9011758 | AL b M12X25 P1.5 8T 2 2
6 | 9210012 | STy M12 2 2
7 | 7840025 | # H % 13X40X4.5 2 2 78410020400
8 | 9011758 | A b M12X25 P1.5 8T 2 2
9 | 9210012 | STy M12 2 2
10 | 9011664 | HJL k M12X30 P1.5 8T 2 2
1| 9210012 | STy iw M12 6 6
12| 9140014 | F# v b M12 P15 6T 6 6
13 | 9011659 | HKJL b M12X35 P1.5 8T 4 4
14 | 3230060 | U TR MBX50 P1.25 2 2 32306010000
15 | 3230059 | 4w 753-41-752-800 2 2 32306009000
16 | 9140703 | 2H & F v b M8 P1.25 2 2
17 | 6010056 | /v Kb 2 2 60160042700
18 | 6010055 | /N> KL F > 2 2 60160042600
19 | 9500105 | ¥ —FE > ¢ 8X35 2 2
20 | 9240008 | #AH = M8 IH 2= 2 2
21 | 9300032 | 7UE é 3X15 2 2
22 | 932083 | RTULTEL $ 8X35 2 2
23 | 9324535 | XEY L TEY $ 4.5X35 2 2
24 | 9380031 | XFY LY T20 2 2
25 | 7660570 | * T F 2 2 76611071100
26 | 6030032 | *TAHIN— 2 2 60377043601
27 | 9371038 | R by TULY S38 4 4
28 | 6030033 | Fa vk R 2 2 60377043800
29 | 9371035 | R hyTULY 835 2 2
30 | 6030029 | FayAI/AT 2 2 60377043502

17



15. Ad0—588

KRM262-282DJ-2L

hod =] L
B R ge e s 1 an® RIGE | B Z
31 9992521 | AL F 3T EYINI 2 2 99910357000
32 9320422 | XSy TEY ¢ 4X22 2 2
33 6030031 | B — 2 2 60377044300
34 6030030 | > 2 2 60377044201
35 9240024 | HAH % M24 3H 2= I 2 2
36 9300059 | 7YV E> ¢ 5X40 2 2
37 6010128 | AJA—7 1 60190041512
37 6010127 | AdA—7 1 60100041512
38 6010058 | 717 — 35.5X42.7X38.5 2 2 60160042200
39 6010059 | A/\N— 2 2 60160043400
40 9580083 | EA—J Qv Y CUCFL207 CE 2 2
41 9011861 | RJL b M14X40 P1.5 8T 4 4
42 9210014 | ST v o+ M14 4 4
43 6030035 | Ay 7 X T Y t1.2 2 2 60377043901
44 9010004 | KJL b M5X15 P0.8 4 4
45 9210005 | ST v ¥+ M5 4 4
46 9140501 | = v b M5 P0.8 4 4

18




16.0—)L5EB

KRM262-282DJ-2L

i =] L
L o 1 an® RIGE | B B
1 6030098 | a—JILRTZ4y b 4 4 60357448200
2 6160349 | RAITZ 4y bKRILE M12 P1.75 8 8 61620244300
3 9210012 | ST v v M12 16 16
4 9290024 | UF v b M12 P1.75 16 16
5 9011863 | KJL b M14X50 P1.5 8T 4 4
6 9210014 | ST v+ M14 8 8
7 9140017 | Fv b M14 P1.56T 4 4
8 9010262 | KJL b M14X50 P2.0 4 4
9 9140517 | = v b M14 P2.0 4 4
10 6030022 | O—JL&x L 2 2 60377048601
11 6030023 | I—JL2 R 2 2 60377048701
12 9010262 | RJL b M14X50 P2.0 4 4
13 9210014 | ST v o+ M14 4 4
14 9140517 | Fv b M14 P2.0 4 4
1~ 11| 6030096 | I —JL % ASSY.L 2 2 60357449000
1~ 11| 6030097 | 3 —JL% ASSY.R 2 2 60357449100

19



17.5XI)b

KRM262-282DJ-2L

10

/ / ]@
/ A
1 5
10
12
[
97 L \
e =
KRM2E2DJ— 5
; C
KRNM2S2DI— 5 ‘
T 10 11 12 13
E] =) =)
B R ge e 9 2 % M RIGE | B Z
= 262 282
1| 9993000 | >+ —7 Dy (L=260) 2 2 99900565000
> | 9993910 | ¥ v— 7 DJ (L=d67) 1 1 99900566000
3 | 9993911 | KOBASHI (L=485) i 1 99900567000
4 | 9993931 | ULTRAHYPER 1 1 99900574000
5 | 9993914 | KRM262DJ 1 99914266000
5 | 9993915 | KRM282D. 1 99914267000
6 | 9993872 | HYPER 140X100 2 2 99900564000
7 | 9993385 | a—mrUshrFLU s KEaY KRS 1 1 99906069000
8 | 9990705 | ¥/8>TL— b i i 99900033011
9 | 9998511 | /"ot v — 7 30%225 (> 0) 30X225 2 2 99910569000
10 | 9993608 | FUFYALF 24 (Y 0—FKI k) i i 99905315900
11| 9993299 | %21 (250) i i 99910516000
12 | 9993137 | ¥291 (230 1 1 99910478000
13 | 9993289 | 21 (010) 1 1 99910511000

20



18473V (RFVULAADIN—Fv )

KRM262-282DJ-2L

ol
EE

B m

op

&

= | B om & BB Ktk g &
#5 | O—F 262 282
1| 5480135 | X7 > L RAIN— 2 54850473100
1| 5480136 | X7 > L RAIN— 2 54860473100
2 | 5630278 | H/N—TL 1=6.3 1 56370273301
2 | 5630279 | HN—TL 1=6.3 1 56380273301
3 | 5630280 | 7T U VXKL LAEN b M10X20 P1.5 9 1 56350247111
4 | 9210010 | STy M10 9 1
5 | 9240110 | # 4% M10 9 1
6 | 5630242 | 7T U YERKLLAI b M10X25 P1.5 9 1 56350247211
7 | 9140790 | AHE TS TFy b M10P1.5 9 1
1~7]| 5480120 | 5> L ZH/S—% » b KRS262 1 54850473000
1~7]| 5480130 | RF > L ZH/S—% b KRS282 1 54860473000

21



K@BASHI

NMBIEKRASH

T701-0292 AL R X A BE684

& (086)298-3112

A2 E—Ry b THOEMOBRA IV EF &Y,

http://www.kobashikogyo.com

WitEE E R
WAL E XA
WERE XA
MR E PR
BT S
WA E SRR

T071-1248
T024-0004
T321-3325
T942-0041
T701-0165
T861-2236

J6EE L) || BB AR 8RR 2 S 62 & (0166) 49-0070

EF R EHARIEEF13:EI35-1 & (0197) 71-1160
HARESBERFEEHER4T-1 2 (028) 687-1600
FBR EMHRITATT-1 B (025) 546-7747
LIt X KAET27 & (086) 250-1833
HEARIE 2SI ER S I AT KI5 1586-8 2F & (096) 286-0202



	表紙
	1.ジョイント
	2.ギヤー駆動部（ギヤーケース）
	3.ギヤー駆動部（ベベルシャフト）
	4.チェン駆動部（チェンケース）
	5.チェン駆動部（チェン）
	7.耕うん部
	8.フレーム部（フレームパイプ）
	9.フレーム部（シールドカバー）
	10.フレーム部（ヒッチビーム）
	11.フレーム部（シールド）
	12.フレーム部（エプロン）
	13.フレーム部（サイドカバーマエ）
	14.ヒッチ部（2 点オートヒッチ）
	15. カゴローラ部
	16.コールタ部
	17.ラベル
	18.オプション部（ステンレスカバーキット）



